



Председателю Следственного комитета будет доложено об избиении мужчины в Санкт-Петербурге



В средствах массовой информации сообщалось, что охранник одного из медицинских учреждений г. Санкт-Петербурга избил 43-летнего мужчину. Пострадавший с различными травмами госпитализирован. В медицинском учреждении пояснили, что охранник не применял насилие, а лишь вывел агрессивного посетителя из больницы.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ по Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить подробный доклад по ситуации.

14 Августа 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816985>